

二〇〇八年國際華語特會標語

最高的真理就是神在基督裏成為人，
為要使人在生命和性情上成為神，只是無分於神格，
好使救贖的神與蒙救贖的人聯結、調和、合併在一起，
成為一個實體——新耶路撒冷。

召會是真理的柱石和根基，
含示召會的每個肢體都應該學習真理、經歷真理、
應用真理、講說真理、並推廣真理，藉此維持真理的絕對。

我們需要被神活話的真理構成，
成為基督的見證，使基督得着彰顯。

我們需要成為愛神的尋求者和真正敬拜神的人，
好被神活話的真理構成，使神得着輝煌的彰顯。

二〇〇八年國際華語特會標語詩歌

E^b 大調

4/4

① 最高的真理就是神 在基督裏成為人，為要使人在生命
 和性情上成為神，只是無分於神格，好使救贖的神 與蒙
 救贖的人聯結、調和、合併在一起，成為一個實體—
 新耶路撒冷。 ② 召會是真理的柱石，真理的柱石
 和根基，含示召會的每個肢體都應該學習真理、經
 歷真理、應用真理、講說真理、並推廣真理，藉
 此維持真理的絕對。 ③ 我們 需要被 神 活話
 的真理構成，成為基督的見證，使基督得著彰顯。 ④ 我
 們 需要成為 愛神的尋求者 和真正敬拜神的人，好被
 神活話的真理構成，使神得著輝煌的彰顯。

E^b E^b₇ A^b B^b B^b₇ E^b E^b/G
 5 | 1 1 2 3 1 | 1 · 6 1 - | 7 7 1 2 5 | 1 · 2 3 5 5 | 1 1 2 3 1 |

Ab Bb Eb Fm Bb Eb
 4 4 5 6 4 | 3 - 2 - | 1 - - 3 4 | 5 · 5 5 3 | 4 - - 2 3 | 4 - 4 2 | 3 - - 3 4 |

E^b/G A^b F/A B^b Fm
 5 5 5 6 5 | 4 - 4 3 | 2 · 2 3 1 | 2 - - 2 3 | 4 · 4 3 4 |

B^b B^b₇ E^b E^b A^b B^b B^b₇
 3 2 1 7 | 1 - - - | 1 - - 5 | 1 1 2 3 1 | 1 · 6 1 - | 7 7 1 2 5 |

E^b E^b A^b B^b B^b₇ E^b
 1 · 2 3 5 5 | 1 1 2 3 1 | 4 4 5 6 4 | 3 3 4 2 | 1 - - 3 4 |

E^b/G Fm B^b E^b E^b/G A^b F/A B^b
 5 - 5 3 | 4 - - 2 3 | 4 - 4 2 | 3 - - 3 4 | 5 - 6 5 | 4 - 4 3 | 2 - 3 1 | 2 - - 2 3 |

Fm B^b B^b₇ E^b E^b/G
 4 - 3 4 | 3 2 1 7 | 1 - - - | 1 - - 5 | 1 - 0 5 1 3 | 5 - - 5 5 |

A^b E^b A^b Gm Cm Fm B^b
 6 · 6 4 5 6 | 5 - - - | 6 6 7 · 1 | 5 5 1 2 3 | 4 3 2 1 | 2 - - 5 |

E^b Gm A^b E^b A^b Gm Cm
 1 - 0 5 1 3 | 5 - - 5 | 6 · 6 4 5 6 | 5 - - - | 6 6 6 7 1 | 5 5 1 2 3 |

Fm B^b B^b₇ Fm B^b E^b
 4 3 2 1 | 7 · 7 1 2 | 4 3 2 6 | 5 · 5 4 3 2 | 1 - - - | 1 - - ||

二〇〇八年二月十五至十七日國際華語特會信息綱目

總題：對真理絕對，並被真理構成

第一篇信息

對真理絕對

讀經：約八32，十七17，十八37，帖後二13，彼後一12，二2

壹 神聖的真理是絕對的，我們必須對真理絕對，並維持真理的絕對——約十四6，十八37，約叁3~4，8：

- 一 對真理絕對，就是不顧情感，就是不講關係，就是不為着個人——太十六24~25，彼前一22。
- 二 真理是惟一的標準，我們必須站在真理一邊反對自己；惟有當我們從自己裏面得蒙拯救，纔有可能維持真理的絕對——約八32，約貳2，約叁3~4。
- 三 真理對我們若不是絕對的事，我們就是不認識神，也不認識神的話——帖後二10，約壹五20。
- 四 我們對真理若不絕對，就會為我們自己或自己的願望，犧牲神的真理——箴二三23。
- 五 我們需要尊重神的真理，走真理的路，一點不委屈真理——彼後二2。

貳 我們應當對現有的真理絕對——一12：

- 一 在主恢復裏真理的亮光是構上時代的；因此，我們需要認識現有的真理，今天的真理——約八12，32，十八37。
- 二 現有的真理包括關於神永遠的經綸、（弗一10，三9、）神聖的三一、（林後十三14，啓一4~5、）包羅萬有之基督的身位與工作、（西二9，16~17，三11、）終極完成之賜生命的靈、（約七39，林前十五45下，啓二二17、）神永遠的生命、（約三15~16、）召會作為基督的身體、（弗一22~23、）和新耶路撒冷（啓二一2，10~11）的啓示。

叁 我們應當對最高的真理絕對——羅八3，一3~4，十二4~5：

- 一 最高的真理就是神在基督裏成為人，為要使人在生命、性情、構成和彰顯上成為神，只是無分於神格，好使救贖的神與蒙救贖的人聯結、調和、合併在一起，成為一個實體——新耶路撒冷——約一12~14，十四20，啓二一2，10~11。
- 二 神聖啓示的高峯——聖經這『盒子』裏的『鑽石』——乃是一個啓示，就是神在基督裏成為人，為要使人在生命和性情上（但不是在神格上）成為神——撒下七12~14上，羅一3~4，弗三17上。
- 三 神成為人，是藉着成為肉體；人成為神，是藉着重生、聖別、更新、變化、模成和得榮——約三5~6，一12~13，羅六19，22，十二2，八29~30。

肆 我們應當對主觀的真理絕對——約八32，十四6：

- 一 聖經中的真理有客觀的一面和主觀的一面；客觀的一面是為着主觀的一面——羅八34，10，西三1，4，一27。

- 二 約翰福音是一卷說到主觀真理的書，爲着產生召會—四14，六57，十四16~17，二十，十五1，4~5，二十22。

伍 我們應當對真理的信絕對—帖後二13：

- 一 信是對看不見之景物（真理）的質實—提前一4。
- 二 當我們在主的話裏向主敞開，光就進來，我們會有一個反應，一個『卡嚓』，將真理的神聖景象帶到我們靈裏；這反應就是信—西一5~6。
- 三 我們不僅有對真理客觀的認識，也有對真理的信，就是對我們客觀認識之真理的反應—猶3。

陸 我們應當對真理的功用絕對—約八32，十七17：

- 一 真理使我們得自由；喪失了真理就是在捆綁裏，在奴役中，但認識真理卻叫人得自由—八32。
- 二 真理聖別我們，使我們被神的元素所浸透—十七17。
- 三 我們越有真理，就越從捆綁得釋放，也越被神的元素所浸透。

柒 我們應當對真理的路絕對—彼後二2：

- 一 真理的路乃是基督徒按着真理生活的途徑；這真理乃是新約內容的實際。
- 二 真理的路乃是正路，神的道路—15節，路二十21。
- 三 走真理的路就是藉着順從那聖別人的真理，而潔淨我們的魂—彼前一22，約十七17。

捌 我們應當對真理的推廣絕對—太二四14，二八19：

- 一 神願意所有得救的人，都完全認識真理—提前二4。
- 二 主吩咐我們要去，使萬民作祂的門徒，好終結現今的世代—太二八19。
- 三 我們需要在學習真理、應用真理、講說真理、並推廣真理上，與主是一—亞八16。
- 四 傳佈神聖的真理，會帶進主的復興；按照以賽亞十一章九節，復興的來臨是因爲『對耶和華的認識充滿偏地，好像水充滿洋海一般』。